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Το τζαμί στο κέντρο της Αθήνας θα λειτουργήσει 
σε λίγες ημέρες. Ανικανοποίητοι οι 
Μουσουλμάνοι. Τι λέει ο πρόεδρός της 
Μουσουλμανικής Ένωσης
/ Επικαιρότητα

 Στο στάδιο της αποπεράτωσης βρίσκεται το μουσουλμανικό τζαμί της 
Αθήνας.
Το τζαμί που ως τώρα είχε διχάσει και διχάζει τους Έλληνες Πολίτες αλλά και 
τους ίδιους τους Μουσουλμάνους λόγω των διαφορετικών απόψεων για την 
προέλευση του βασικού Ιμάμη, θα είναι έτοιμο να λειτουργήσει σε δύο εβδομάδες 
περίπου. Βρίσκεται πολύ κοντά στο κέντρο της πρωτεύουσας και αναμένεται ότι 
θα γίνει πόλος έλξης χιλιάδων μουσουλμάνων από όλο το λεκανοπέδιο Αττικής,  
και από όλη την Χώρα αλλά και από γειτονικές χώρες.
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Το τζαμί των Αθηνών δεν θα έχει μιναρέ και προβλέπεται ότι δεν θα 
λειτουργήσουν μεγαφωνικές εγκαταστάσεις στους εξωτερικούς χώρους.

Ήδη έχουν προκηρυχθεί οι θέσεις τριών ιμάμηδων, που θα αναλάβουν την 
εκτέλεση του θρησκευτικού έργου. Ο βασικός ιμάμης θα προέρχεται από το δόγμα 
των Σουνιτών (οι οπαδοί του δόγματος αυτού είναι η συντριπτική πλειοψηφία του 
πληθυσμού σε Τουρκία, Σαουδική Αραβία κλπ), ενώ οι δύο αναπληρωτές του θα 
είναι ο ένας Σιίτης (όπως η συντριπτική πλειοψηφία του πληθυσμού στο Ιράν) και ο 
άλλος Αλεβίτης (μεγάλες θρησκευτικές μειονότητες, που υπάρχουν στην Συρία, 
στην Τουρκία κ.α. στην Μ. Ανατολή).
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Η δημιουργία του τζαμιού στην Αθήνα έχει προκαλέσει έντονο προβληματισμό σε 
μεγάλο τμήμα της Ελληνικής κοινωνίας. Γιατί οι συγκεκριμένοι πολίτες δεν είναι 
καθόλου βέβαιοι ότι έχουν υπάρξει όλες οι ασφαλιστικές δικλείδες, ώστε να 



θωρακιστεί η λειτουργία του τζαμιού από επιρροές ξένων ακραίων Ισλαμιστικών 
κύκλων, που θα έχουν τις ρίζες τους στην Μ. Ανατολή ή από ακόμη πιο επικίνδυνες 
επιρροές, που θα προέρχονται από την γειτονική μας Τουρκία.

Πάντως σύμφωνα με τις σχέσεις που υπάρχουν ανάμεσα στους Σουνίτες και στους 
Σιίτες τα προβλήματα που θα υπάρξουν θα είναι πολλά διότι οι διαφωνίες τους δεν 
θα τους αφήσουν να συνυπάρξουν ειρηνικά και πολύ πιθανό είναι τα υπόγεια και 
παράνομα τζαμιά να μην σταματήσουν να λειτουργούν ώστε το κάθε δόγμα να έχει 
το χώρο του.

Την ίδια ώρα πικρία για το κτίριο, το οποίο θα στεγάσει το 
μουσουλμανικό τζαμί στον Βοτανικό, το οποίο παρομοιάζει σαν μεγάλο 
περίπτερο, εκφράζει ο πρόεδρος της Μουσουλμανικής Ένωσης Ελλάδoς, Ναΐμ Ελ 
Γαντούρ.

Το τέμενος στον Βοτανικό, που δεν θα έχει μιναρέ ούτε μεγάφωνα, διαθέτει δύο 
αίθουσες. Μία κεντρική για τους άνδρες χωρητικότητας 300 ατόμων και μία 
βοηθητική για 50 γυναίκες.

«Αυτό είναι το τζαμί που μας λένε τόσα χρόνια και θα χωράει 300 άτομα;» 
αναρωτήθηκε μιλώντας στο «Θέμα 104,6», καθώς ισχυρίστηκε ότι στην Αθήνα 
ζουν περίπου 500.000 μουσουλμάνοι.

«Εγώ ήρθα από την Αίγυπτο πριν από 45 χρόνια. Έχω γεννηθεί στο Πορτ Σάιντ, 
είχαμε πολύ μεγάλη εκκλησία του Αγίου Νικολάου, είχαμε σχολείο ελληνικό, είχαμε 
τα πάντα. Εμείς εδώ τόσα χρόνια να μας φτιάξουν ένα περίπτερο και χωρίς μιναρέ 



και να μας πουν αυτό είναι;» πρόσθεσε ο Ελ Γαντούρ.

Σχολίασε, μάλιστα, ότι «στην Αίγυπτο υπάρχουν ελληνικές εκκλησίες με 
καμπαναριό και λένε για την Αίγυπτο ότι είναι τριτοκοσμική. Γιατί μια ευρωπαϊκή 
χώρα όπως η Ελλάδα να μας αντιμετωπίζει μίζερα;», αναρωτήθηκε, 
διευκρινίζοντας πάντως ότι πρόκειται μόνο για πικρία και όχι για διαμαρτυρία

Παράλληλα, αναρωτήθηκε γιατί να υπάρχει τόση μυστικότητα για το τζαμί, «γιατί 
να μην ξέρει ο κόσμος τι έχουν φτιάξει;».

Κατά τον ίδιον, η κυβέρνηση αυτό που θέλει να κάνει είναι να ξεμπερδεύει με το 
θέμα. «Ένας υπουργός είπε ότι έχουμε γίνει ρεζίλι στο εξωτερικό» είπε 
χαρακτηριστικά.


